

清流

1 头版要闻
3 修炼世界
5 健康人生
7 文化畅游

2 时事述评
4 生命探索
6 家庭教育
8 文学艺术

甲辰年

二零二四年九月

第 228 期

正见网www.zhengjian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

新移民感谢李洪志大师 愿谨记教诲 积善修德

文 / 施萍

法轮功创始人李洪志大师的《为什么会有人类》在大纪元上发表是在一年前的1月份。那时候大陆青年宫凯还在国内，刚开始以为这篇文章是法轮功学员应该读的，但他不是，所以就没有仔细看内容，只看了标题。

半年之后，宫凯一家成为走线大军中的一员来到了美国，让他有机会面对面地接触了法轮功学员。特别是参加了今年法轮功学员“纪念4·25和平上访25周年”的活动之后，他说他才下决心用自己“现代人抖音式”的、“几乎不会阅读”了的大脑第一次拜读这篇2000多字的文章。

这一看就看了4遍。看过之后，宫凯感觉，自己前三十几年都白活了。

“浑浑噩噩至今三十余载，内心深处的疑问从未有人对我解答，直到我读了李大师的文章之后才彻底找到答案！”他说，“我感觉如得天机”，“每读一遍就领悟得更深。”

李大师为人类着急 天机如当头棒喝

宫凯自称自己曾是一个“小粉红”，受中共毒害多年之后才得知真相清醒过来。不过在他小的时候，也曾经有过对人类来源的遐想。

在他3、4岁的一天，宫凯站

在一道沟渠前面，向下看着雨后流淌着的洪水。突发奇想：现在的大人这么高，当他们当小孩时，他们的父母在哪里？他们的父母的父母又在哪儿呢？他们父母的父母的父母的……人类的源头在哪里呢？在我有记忆之前发生了什么？将来又会发生什么？我没有看到的就不存在吗？……

在一遍遍拜读《为什么会有人类》之后，宫凯感觉如同“当头棒喝”。

“为什么会有人类？简简单单7个字，犹如千斤沉重”，“我相信这是作为每一个人类分子的最原始的灵魂自问。”宫凯说，“我感觉我得到了李大师的耳提面命，虽然我还不是大法弟子，但也有当头棒喝之感。”

“李大师很少这样对非法轮功学员直接启示，也从未有这么长的发言，是他感觉到世界到了‘灭’的边缘了，人类到了礼崩乐坏的‘死’的阶段了。”宫凯认为，“李大师真的在为着急啊！这是何等的先知精神？”

* 人类和万事万物都是创世主所造

那么到底为什么会有人类？宫凯读后理解到：是创世主指派神造了人类；人类是神的儿女，由佛来带领我们觉醒，创世主在考核着我们。

对于人类，无神论和进化论是

不能自圆其说的。他表示，这个物质世界建构得这么完美，不是进化论可以解释的。

“人类生命的复杂程度难以想象且精巧万分，一堆原子怎么可能变成有血有肉的人类？”宫凯说，如果地球在更大的范围内是一粒沙子的话，那么不可能只有地球上生命，就像“撒哈拉沙漠里面只有一粒沙子有生命，其它沙子都没有生命，这想想都太令人恐怖了。”

所以，宫凯读过李大师的文章后确信：“这一切绝对是神所为！”同时他又理解道：神很多，也会随宇宙灭亡，那么这个世界肯定是有比神更高一层的“至大”。

“李大师告诉我们：这个‘至大’就是创世主。”宫凯说，“李大师的文章清楚地揭示出来，原来一切都是创世主巧妙地安排好的，以及安排这一切的意义。”

* 我愿意追随李大师 积德行善 广传佛法

宫凯认为，人类之所以成为人类是因为“我们有文明、有温度、有温暖”，因此他对李大师教人向善的教诲深信不疑。

“李大师教导我们：做人一定要做好人，多做一些力所能及的善事，不要去害人，这个我深信不疑”，“就是以感恩向善的行为，消除罪业，重塑自己，获得救赎，再回天国为目的。这样的行为，当

然为社会所接受，为大众所赞赏和支持。”他说。

“同时李大师告诫人们、劝喻世人，如果用不择手段的方式去获取，不仅为世人所抛弃，实际上也会受到神的抛弃。”

可是回头看中国大陆，共产党把人心都扭曲了，历次的政治运动祸害了几亿中国人。他说，“我和我的祖辈都是受害者，我还差点成为其中的一员，如果中共不亡，我的子孙子孙也都是受害者。”

宫凯说，中共就是来毁灭人类的，而李大师和他率领的大法弟子群体在向世人揭露中共、劝人向善中起到的作用，“在当今世界而言，没有任何一股力量可以超越”。

“在这乱世中人要保持善念，得到神的救度，可不能再随波逐流了，因为每个人都会迎来创世主的审判；做得不好，创世主会降下惩罚。”宫凯再一次感叹道，“李大师给人泄露了天机啊”，“李大师的文章指出人类危险的同时，也给人类带来了希望。”

“在往后的岁月里，我愿意追随李大师，谨记大师的教诲，积善修德。”宫凯说，同时发愿，要“广传佛法，为人类远离灾难、得到救赎做出我力所能及的一份微薄之力”。

最后宫凯想说：“法轮大法好！真善忍好！感谢李洪志大师棒喝之恩！”◎

精彩推荐



遏制器官活摘与贩卖 澳参院通过首个法案

第二版



大法改变了我们 仇人变亲人

第三版



我家六口人 亲身见证大法的神迹

第四版



历史上那些“退”的 智慧

第五版

“孝道”中的做人理念

第六版



北宋灭亡因由之一： 损尸骨建宫观

第七版



油画：慈悲的鼓励

第八版

中共“转化”法轮功学员罪恶深重

文 / 李洁思

据2024年8月22日明慧网报道，知情人透露法轮功学员部金香在北京女子监狱三监区遭肉体与精神折磨及药物迫害。她已被摧残得面目皆非，精神失常、目光呆滞、衰老不堪。

旅居加拿大的原北京律师赖建平向大纪元表示，对法轮功学员不择手段进行信仰“转化”（逼迫人放弃修炼），是中共的一个特殊罪恶。

知情人说，在北京女子监狱三监区的法轮功学员遭受了身体和精神上的极度摧残。现在狱警折磨法轮功学员的手段更加隐蔽、残酷、无耻。

在一次全监区大会上，狱警炫耀“转化”一名法轮功学员的经历：5名警察、全监室11个犯人和几个包夹，实施各种方法“帮助”学员，“奋斗”了12天，终于取得了“胜利”。而那位法轮功学员已脱相、痴呆、抑郁，被包夹（专门监视法轮功学员的犯人）架着去吃毒药。

知情人说，当时部金香也出现那位法轮功学员的症状，还发展到自言自语、絮絮叨叨。即便如此，部金香还经常遭到包夹、犯人围攻、辱骂、刁难。一个包夹说过，这些都是警察在幕后安排的。

警察找部金香谈话，假装问她有什么困难需要解决。了解之后，狱警却把她调到严管班里，她被犯人更激烈地围攻和辱骂。

部金香天天指名揭露包夹、犯人对她的迫害。后来她绝食抗议，被犯人绑在担架上抬到监狱医院去野灌灌食，被折磨得精神崩溃。

知情人说，狱医在监舍里给她强制吃毒药、打毒针。仅半年的时间，原本年轻、漂亮、爱笑的部金香已被折磨成目光呆滞、沉默、臃肿、衰老。

明慧网报导，部金香有可能来自内蒙古赤峰市，租住在北京大兴区，因用手机在微信上发法

轮功真相信息，于2017年5月15日被大兴公安局绑架后，劫持到大兴区看守所关押，后来遭判刑10年。

部金香的遭遇只是法轮功学员在北京女子监狱遭受迫害的缩影。

中共的“转化”是一种特殊的罪恶

原北京律师赖建平认为，中共作为专制政权总要对老百姓进行思想控制，达到愚民的目的，对犯人也要进行洗脑灌输。“但是对法轮功采取了极为特殊的手法，即所谓的‘转化’，就是不择手段，用一切惨绝人寰、丧尽天良的方法，对法轮功学员进行信仰转化。目的是改变他们灵魂深处的信仰。”

“因为法轮功学员的宗教信仰而对他们判刑，这本身就是中共侵犯他们的基本人权，本身就是暴政。”

“为了改变他们的信仰，中共额外地用酷刑、虐待的方式，对身体和精神上的凌辱等等来‘转化’。‘转化’是对法轮功的特定用语，在其它宗教信仰的群体里，在普通老百姓里，没有这样的词、这样的概念。”

“所以‘转化’意味着残酷无情的暴力。这是中共的一种很特殊的罪恶。”

针对监狱给部金香打毒针、施用药物等，赖建平说，“这些手段都是中共对法轮功学员量身定做的，是特殊的，对一般的犯人不会用的。”

对法轮功采用“连坐”手段是空前的

明慧网报导，北京女子监狱不择手段地逼迫学员转化，过程分三个阶段：

第一，监区逼迫学员写“五书”（所谓放弃修炼的“决裂书”“悔过书”“保证书”“揭批书”“检举书”）；

第二，监狱狱正科要负责对学员的转化进行所谓“验收”，“验收”结果跟狱警利益直接

挂钩；

第三，监狱管理局也要进行所谓的验收。

对拒绝“转化”的学员，狱警还采用“连坐”的手段，就是让全监室的人都陪着不睡觉、陪着罚站，以此煽动所有的人怒骂法轮功，逼迫学员违心地接受“转化”。

上文提到的那位知情人还透露，在北京女子监狱三监区，有一位法轮功学员被折磨得高血压200多，警察、包夹、犯人还围攻、谩骂她，逼她吃药，威胁说她不吃饭就搞“连坐”，不许监室的班长吃饭。班长更是跳脚吼骂她，还故意给她超大量饭菜强迫她吃，逼她熬夜写检查。一连几天，这位法轮功学员全天被批斗、逼写检查，被折磨得晕倒。

赖建平说，“中共一直采用‘株连’来推行一个错误的、邪恶的政策，比如上山种水稻、拆迁房子等等。你不愿意，他们就让你的亲属、朋友承担各种责任，让他们来动员你，给你施压。再不行，他们就在你升学、就业、提干等各方面对你刁难、打击、报复。你承受不了所谓的良心，不愿意让亲朋好友受到伤害，那么你就得在某种程度上屈服。”

“中共对老百姓的‘株连’是普遍的，是一贯的做法。但是，对法轮功学员所采用的就尤其残酷。‘株连’的范围、力度、方式方法都是空前的。”

“中共对法轮功学员有一套特殊的精神的、肉体的，包括对他们的亲戚朋友、工作单位，都有带‘株连’性质的控制、虐待的方法。这表现中共政权对法轮功学员特殊的暴政、特殊的酷刑。这是非常令我们愤慨的事情。”

中共迫害法轮功的原因

北京女子监狱共有12个监区，有3个监区重点参与迫害法轮功学员。三监区是其中的一个，有11个监室，原设计住6至8人，现住9至12人，严重超员。每个房间都有一至两名法轮功学员，还有多名包夹。